
CORREZIONE ESERCIZI Lezione 1 
 

Exercice 1 : Complète comme dans l’exemple   ⇒ exemple : Thérèse est la FEMME de Camille 
 

 

 
 

A) Thomas est le FILS d’Hélène et Paul.          Thomas è il figlio di Hélène e Paul. 
B) Jérémy est le COUSIN de Thomas.          Jérémy è il cugino di Thomas. 
C) Marie est la SŒUR de Claude.           Marie è la sorella di Claude.  
D) Denis est le MARI de Marie.           Denis è il marito di Marie. 
E) Thérèse est la GRAND-MÈRE de Jérémy et Thomas.        Thérèse è la nonna di Jérémy e … 
F) Thérèse et Camille sont les PARENTS de Marie, Claude et Hélène.    Thérèse e Camille sono i genitori di… 
G) Hélène et Marie sont SŒURS.           Hélène e Marie sono sorelle. 
H) Hélène est la TANTE de Jérémy.           Hélène è la zia di Jérémy. 
I) Denis est l’ONCLE de Thomas.           Denis è lo zio di Thomas. 
J) Hélène est la FEMME de Paul.           Hélène è la moglie di Paul. 
K) Paul est le PÈRE de Thomas.           Paul è il padre di Thomas. 
L) Marie est la MÈRE de Jérémy.           Marie è la madre di Jérémy. 
M) Camille est le GRAND-PÈRE de Jérémy.          Camille è il nonno di Jérémy. 
N) Claude est le FRÈRE d’Hélène.           Claude è il fratello di Hélène. 

 


